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上市公司每股的估值怎么计算公式股票合理估值是如何算
出来的-股识吧

一、股票估值算法具体公式

目前机构常用的估值方法一般有两种：相对估值法和绝对估值法。
前者包括PE、PB、PEG、EV/EBITDA等估值法。
通常的做法是对比，一个是和该公司历史数据进行对比，二是和国内同行业企业的
数据进行对比，确定它的位置，三是和国际上的（特别是香港和美国）同行业重点
企业数据进行对比。
后者主要就是两个方法：一是现金流贴现定价模型，二是B-
S期权定价模型（主要应用于期权定价、权证定价等）。
第一种方法实际上很好理解，第二种方法就显出机构的“专业”来了，所以，必须
了解他们是怎么玩的。
而现金流贴现定价模型目前使用最多的是DDM和DCF，而DCF估值模型中，最广
泛应用的就是FCFE股权自由现金流模型。

二、股票合理估值是如何算出来的

合理估值一般是按银行利息计算出来的，按照国外20的市盈率（即5%的股息率，
高于银行利息率）为合理估值。
当然了，在中国国内，大盘股15倍的市盈率，中小企业25-30倍的市盈率。
至于如何算合理估值，我是这样认为的：每股净资产+每股资产公积金+年每股收
益x合理的市盈率=合理的股价 （合理的市盈率也要结合行业、企业的发展来给出
）一般低估的股价，就算短时间不涨。
但我个人认为，最多两年就能达到合理估值。
最主要的是，一定要拿住了。

三、股价估值的计算方法？

股票估值比较常用的有以下三种：1、股息基准模式，就是以股息率为标准评估股
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票价值，对希望从投资中获得现金流量收益的投资者特别有用。
可使用简化后的计算公式：股票价格 ＝ 预期来年股息 ／ 投资者要求的回报率。
例如：汇控今年预期股息0.32美元(约2.50港元)，投资者希望资本回报为年5.5%，其
它因素不变情况下，汇控目标价应为45.50元。
2、最为投资者广泛应用的盈利标准比率是市盈率(PE)，其公式：市盈率 ＝ 股价 ／
每股收益。
使用市盈率有以下好处，计算简单，数据采集很容易，每天经济类报纸上均有相关
资料，被称为历史市盈率或静态市盈率。
但要注意，为更准确反映股票价格未来的趋势，应使用预期市盈率，即在公式中代
入预期收益。
投资者要留意，市盈率是一个反映市场对公司收益预期的相对指标，使用市盈率指
标要从两个相对角度出发，一是该公司的预期市盈率和历史市盈率的相对变化，二
是该公司市盈率和行业平均市盈率相比。
如果某公司市盈率高于之前年度市盈率或行业平均市盈率，说明市场预计该公司未
来收益会上升；
反之，如果市盈率低于行业平均水平，则表示与同业相比，市场预计该公司未来盈
利会下降。
所以，市盈率高低要相对地看待，并非高市盈率不好，低市盈率就好。
如果预计某公司未来盈利会上升，而其股票市盈率低于行业平均水平，则未来股票
价格有机会上升。
3、市价账面值比率(PB)，即市账率，其公式：市账率 ＝ 股价 ／ 每股资产净值。
此比率是从公司资产价值的角度去估计公司股票价格的基础，对于银行和保险公司
这类资产负债多由货币资产所构成的企业股票的估值，以市账率去分析较适宜。
这些可以慢慢去领悟，炒股最重要的是掌握好一定的经验与技巧，这样才能作出准
确的判断，新手在把握不准的情况下不防用个牛股宝手机炒股去跟着里面的牛人去
操作，他们都是经过多次选拔赛精选出来的高手，相对来说要稳妥得多，希望可以
帮助到您，祝投资愉快！

四、如何计算上市公司的每股的账面价值？

其计算公式为：每股账面价值＝（股东权益总额－优先股权益）/发行在外的普通
股股数每股账面价值分析，该指标反映了发行在外的每股普通股所代表的企业股东
权益的价值。
在投资人看来，该指标与每股市价的差额是企业的一种潜力。
股票市价高于账面价值越多，越是表明投资者认为这个企业有希望、有潜力；
否则，说明市场不看好该企业。
补充： 普通股每股账面价值是指平均每股普通股拥有的股东权益份额，即每一股
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份的价值。
如果公司只发行普通股，其计算公式如下：每股账面价值=股东权益总额/普通股在
外发行股数如果公司还发行了优先股，则要从股东权益总额中减去优先股的权益。
其计算公式如下：每股账面价值=（股东权益总额－优先股权益）/普通股在外发行
股数

五、股票，怎样算出公司每股股票的价值

对于股份制公司来说，其每年的每股收益应全部以股利的形式返还给股票持有者，
也就是股东，这就是所谓的分红。
当然，在股东大会同意的情况下，收益可以转为资产的形式继续投资，这就有了所
谓的配送股，或者，经股东大会决定，收益暂不做分红，即可以存在每股未分配收
益（通常以该国的货币作为单位，如我国就以元作为单位）。
假设，公司长期盈利，每年的每股收益为1元，并且按照约定，全部作为股利给股
东分红，则持有者每年都可以凭借手中股权获得每股1元的收益。
这种情况下股票的价格应该是个天文数字，因为一旦持有，这笔财富将是无限期享
有的。
但是，货币并不是黄金，更不是可以使用的实物，其本身没有任何使用价值，在现
实中，货币总是通过与实物的不断交换而增值的。
比如，在不考虑通货膨胀的情况下，1块钱买了块铁矿（投资），花1年时间加工成
刀片后以1.1元卖出（资产增值），一年后你就拥有了1.1元的货币，可以买1.1块的
铁矿。
也就是说，现在的1元=1年后的1.1元。
换言之，如果你没有将现在的1元货币作出投资，一年后，它仍只有1元，还是只能
买1块的铁矿，实际上货币是贬值了。
因此，货币是具有时间价值的。
对于股票也一样，虽然每年每股分红都是1元，但是一年后分得的1元股利在现在的
价值就会按一定的比率变小，这个比率就是社会的平均利润率。
假设社会平均利润率为10%，那么1年后分红的1元换算成当前的价值就是1/(1+10%)
，约为0.91元，而两年后分红的1元换算成当前的价值就是1/(1+10%)/(1+10%)，约
为0.83元，注意到，这个地方的每股分红的当前价值是个等比数列，按之前假设，
公司长期盈利，每年的每股收益为1元，这些分红的当前价值就是一个等比数列的
和，这个和是收敛的，收敛于每股分红/(1+社会平均利润率)/(1-1/(1+社会平均利润
率))=每股分红/社会平均利润率，也就是说每年如果分红1元，而社会的平均利润
率为10%，那么该股票的当前价值就是每股10元，不同的投资者就会以一直10元的
价格不断交换手中的股权，这种情况下，股票的价格是不会变的。
但是，为什么市场上的股价会不断变化呢？原因很简单，投资者对股票的预期收益
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不同导致。
比如，A投资者认为股票从下一个年度起，每年的分红会达到1.2元，并且会长期持
续，那么，他就愿意花1.2/10%=12元的价格购买这只股票，B投资者没有这样的预
期，只要他觉得每年的分红不到1.2元，他自然会很乐意以12元的价格将手中股权
转让给B。
再比如，A投资者认为在当前宏观形势下，社会平均利润率将不会有10%，只会有5
%，并且长期保持在5%，即他如果投资铁矿加工，1元钱买的铁矿加工一年后只会
以1.05元的价格卖出刀片，那么他不投资铁矿而转而投资股票(长期获利1元)的话，
他愿意花1/5%，也就是20元的价格购买这只股票。
或许大家会有疑问，为什么社会平均利润率降低了股票价格反而会升高，其实一句
话就能说明这个问题，社会平均利润率下降了，货币的贬值速度就下降了，而股票
价格作为对于未来价值的预期自然就升高了。
因此，股票的价格是公司盈利能力和社会宏观经济形势共同作用的结果。
濒临破产的公司股票将一文不值，朝阳产业的股票会一路攀升，通胀预期会助推股
价上扬，以上情况都是通过影响上述两个因素而间接影响了股价的。

六、怎么计算一个股票的估值

股票估值的方法有多种，依据投资者预期回报、企业盈利能力或企业资产价值等不
同角度出发，比较常用的有：一、股息基准模式，就是以股息率为标准评估股票价
值，对希望从投资中获得现金流量收益的投资者特别有用。
可使用简化后的计算公式：股票价格＝ 预期来年股息／ 投资者要求的回报率。
二、最为投资者广泛应用的盈利标准比率是市盈率(PE)，其公式：市盈率＝
股价／ 每股收益。
使用市盈率有以下好处，计算简单，数据采集很容易，每天经济类报纸上均有相关
资料，被称为历史市盈率或静态市盈率。
但要注意，为更准确反映股票价格未来的趋势，应使用预期市盈率，即在公式中代
入预期收益。
投资者要留意，市盈率是一个反映市场对公司收益预期的相对指标，使用市盈率指
标要从两个相对角度出发，一是该公司的预期市盈率和历史市盈率的相对变化，二
是该公司市盈率和行业平均市盈率相比。
如果某公司市盈率高于之前年度市盈率或行业平均市盈率，说明市场预计该公司未
来收益会上升；
反之，如果市盈率低于行业平均水平，则表示与同业相比，市场预计该公司未来盈
利会下降。
所以，市盈率高低要相对地看待，并非高市盈率不好，低市盈率就好。
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如果预计某公司未来盈利会上升，而其股票市盈率低于行业平均水平，则未来股票
价格有机会上升。
三、市价账面值比率(PB)，即市账率，其公式：市账率＝ 股价／ 每股资产净值。
此比率是从公司资产价值的角度去估计公司股票价格的基础，对于银行和保险公司
这类资产负债多由货币资产所构成的企业股票的估值，以市账率去分析较适宜。
除了最常用的这几个估值标准，估值基准还有现金折现比率，市盈率相对每股盈利
增长率的比率(PEG)，有的投资者则喜欢用股本回报率或资产回报率来衡量一个企
业。

七、上市公司的股票估值怎么算的

是按照发展趋势估算的，随经济形势和证券市场的变化而做调整.仅供参考.
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